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Notulen van de zitting van de gemeenteraad van donderdag 
27 november 2025 
Aanwezig: Mattice Du Tré, voorzitter van de raad

Jurgen Bauwens, burgemeester
Rik Daelman, Yari Van Kaer, Ilse Poppe, Bart Waterschoot, Dominique Roelandt, 
schepenen
Werner De Nijs, Cecile Van Havermaet, Luc Maes, Aurélie Willaerts, Stefaan Thierens, 
Pauline De Schepper, Annemarie Peeters, Patrick Baert, Peter Maes, Alexis Hylebos, 
Ragnilde De Rijcke, Tom Van Bogaert, Ivan Rousseau, Bert Keymolen, raadsleden
Raf Smet, adjunct-algemeen directeur
Bram Collier, algemeen directeur

Verontschuldigd: -

Afwezig: -

De voorzitter opent de vergadering om 19.30 uur.
Voor de aanvang van de zitting wordt aan de inwoners de mogelijkheid gegeven om vragen te stellen van 
19.00 uur tot 19.30 uur.
Goedkeuren notulen
1. Goedkeuren notulen vorige zitting
Openbaar
Eedaflegging
2. Beëdiging van Dhr. Bert Keymolen als gemeenteraadslid als gevolg van de 

verhindering van dhr. Guido De Cock
Toelichting
Dhr Guido De Cock heeft een geneeskundig getuigschrift ingediend waaruit een afwezigheid van tenminste 
12 weken blijkt. Hij zal om medische redenen afwezig zijn van 1/11/2025 tem 30/01/2026. De 
gemeenteraad dient hiervan akte te nemen. Zijn eerste opvolger, dhr. Bert Keymolen, zal hem gedurende 
deze periode vervangen. Hij dient zijn eed af te leggen tijdens een openbare vergadering van de 
gemeenteraad.
Juridisch kader en motivering
Decreet Lokaal Bestuur
Besluit
Art. 1 : De gemeenteraad neemt akte van de verhindering van de heer Guido De Cock van 01/11/2025 tem 
30/01/2026.
Art. 1 : Dhr. Bert Keymolen wordt verzocht de wettelijke eed af te leggen.
De Voorzitter nodigt dhr. Keymolen uit om volgende eed af te leggen:
"Ik zweer de verplichtingen van mijn mandaat trouw na te komen".
Waarna dhr. Keymolen wordt aangesteld als gemeenteraadslid, waarvan akte door de verschijner mede 
ondertekend.
Dhr. Keymolen wordt overeenkomstig de wettelijke bepalingen toegevoegd aan de ranglijst van de 
gemeenteraadsleden.
Algemene werking
3. Goedkeuren kerkenbeheersplan Waasmunster 2026-2031
Toelichting
Elke gemeente is verplicht sinds 1 januari 2025 een actueel kerkenbeleidsplan op te maken. 'Actueel' 
betekent dat het kerkenbeleidsplan niet ouder is dan zes maanden bij indiening van de meerjarenplanning 
van de kerkfabrieken (uiterlijk zes maanden na installatie van de nieuwe gemeenteraad). 'Goedgekeurd' 
betekent ondertekend door de bisschop en vastgelegd in een gemeenteraadsbesluit. 
Een kerkenbeleidsplan legt de toekomstvisie vast van elke parochiekerk binnen de gemeente. Bovendien is 
een actueel kerkenbeleidsplan verplicht om beroep te doen op subsidies van het Agentschap Binnenlands 
Bestuur en het agentschap Onroerend Erfgoed.
Kerkenbeleidsplannen vormen de start van brede en evenwichtige trajecten van valorisatie, medegebruik, 
neven- en herbestemming van parochiekerken. Het kerkenbeleidsplan zorgt er mee voor dat binnen die 
trajecten aandacht uitgaat naar:
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• draagvlak
• erfgoed: onroerend erfgoed, collecties van roerend erfgoed
• architectuur: kwalitatieve en haalbare invullingen en aanpassingen
• ruimte: omgevingskwaliteit, stedenbouwkundige haalbaarheid, rekening houdend met de noden 

van publieke en private actoren
• financiële haalbaarheid en beheer

Het plan wordt opgesteld in overleg tussen de kerkbesturen (vertegenwoordigd door het centraal 
kerkbestuur) en het lokaal bestuur.
Juridisch kader en motivering
- het decreet lokaal bestuur
- het decreet op de erediensten van 7 mei 2004, in het bijzonder artikel 33/2
- de goedkeuring van het kerkenbeleidsplan van Waasmunster door het bisdom Gent op 20 augustus 2025
Besluit
Enig artikel: De raad keurt het kerkenbeleidsplan Waasmunster 2026-2031, zoals in bijlage bij deze 
beslissing gevoegd, goed.
4. eLys (digitaal platform voor de aangiften van overlijdens): 

toetredingsovereenkomst.
Toelichting
De administratieve verwerking van een overlijden is vandaag een tijdrovend proces. De 
informatiedoorstroming gebeurt nog grotendeels via papieren documenten. Dit kan efficiënter.
eLys is een nieuw digitaal platform waarop de belangrijkste betrokken partijen – artsen, 
uitvaartondernemers, lokale besturen en de Vlaamse en federale overheden – samenwerken. Op deze 
manier worden administratieve processen geoptimaliseerd en verlopen alle stappen vlotter en met een 
betere (data)kwaliteit. Dit levert dus aanzienlijke voordelen op voor alle betrokkenen.
De toetredingsovereenkomst, met onder meer de (gezamenlijke) verwerking van persoonsgegevens moet 
ondertekend worden door elk lokaal bestuur.
Juridisch kader en motivering
Juridisch kader:

• Decreet over het platform voor overlijdensadministratie dd. 14/07/2025.
• Brief van minister Crevits dd. 26/09/2025.

Motivatie:
• De AVG-wetgeving (Algemene Verordening Gegevensbescherming) verplicht de gezamenlijke 

verwerkingsverantwoordelijken van het platform een toetredingsovereenkomst te ondertekenen. 
Die overeenkomst regelt de verdeling van de verantwoordelijkheden voor de verwerking van de 
persoonsgegevens. De werkgroep informatie & cyberveiligheid van VVSG die de DPO's van de de 
verschillende steden en gemeenten verenigt, keek dit document na en valideerde het.

• Concreet sluit elk lokaal bestuur een toetredingsovereenkomst af met Athumi - het Vlaams 
Datanutsbedrijf, een verzelfstandigd Vlaams agentschap dat optreedt als neutrale partner die 
instaat voor de bouw en het beheer van eLys.

Besluit
De gemeenteraad keurt de toetredingsovereenkomst goed. Na de goedkeuring volgt de ondertekening van 
de overeenkomst, zoals bepaald in de artikelen 279 t.e.m. 283 van het decreet over het lokaal bestuur.
Intergemeentelijke samenwerking
5. Aanduiding van gevolmachtigden en plaatsvervangers en/of voordracht van 

kandidaat-bestuurders in verschillende intergemeentelijke 
samenwerkingsverbanden en regionale verenigingen

Toelichting
Door het ontslag van raadslid Van Nieuland dient de gemeenteraad dient over te gaan tot de aanstelling 
van diverse gevolmachtigden in verschillende verenigingen en  samenwerkingsverbanden waarvan de 
gemeente lid is.
Juridisch kader en motivering
Decreet Lokaal Bestuur
Volgende kandidaturen werden tijdig ingediend. Het tellen van de stemmen gebeurt in aanwezigheid van de 
twee jongste raadsleden. 
Afgevaardigde Algemene Vergadering Miwa : Ivan Rousseau              JA : 20    NEE : 1    ONTH : 0
Afgevaardigde Algemene Vergadering OFP Prolocus : Peter Maes        JA : 21    NEE : 0    ONTH : 0
Plaatsvervanger Algemene Vergadering VVOG : Stefaan Thierens       JA : 21    NEE : 0    ONTH : 0
Besluit
In de navermelde verenigingen en intergemeentelijke samenwerkingsverbanden worden nagenoemde 
personen aangesteld als vertegenwoordigers van de gemeente in de vergaderingen of als hun 
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plaatsvervangers, zoals vastgesteld in de statuten van de resp. verenigingen of intergemeentelijke 
samenwerkingsverbanden :
Afgevaardigde Algemene Vergadering Miwa : Ivan Rousseau
Afgevaardigde Algemene Vergadering OFP Prolocus : Peter Maes
Plaatsvervanger Algemene Vergadering VVOG : Stefaan Thierens
6. Intergemeentelijke samenwerking : Goedkeuring agenda en mandatering 

gemeentelijke vertegenwoordiger Buitengewone Algemene Vergadering Creat 
Services dv.

Toelichting
Telkens een intergemeentelijk samenwerkingsverband een Algemene Vergadering organiseert, moet de 
gemeenteraad de agenda en het mandaat voor de gemeentelijke vertegenwoordiger goedkeuren.
Juridisch kader en motivering
Toepasselijke wetgeving : Decreet Lokaal Bestuur
Motivering :
De gemeente is aangesloten bij Creat Services dv.
De statuten van Creat Services dv.
De oproepingsbrief voor de Buitengewone Algemene Vergadering van Creat Services dv op 16 december 
2025, waarin de agenda werd meegedeeld.
Het gemeenteraadsbesluit van 23 januari 2025 waarbij dhr. Mattice Du Tré werd aangeduid als 
vertegenwoordiger voor de gemeente in de Algemene Vergadering.
Het gemeenteraadsbesluit van 23 januari 2025 waarbij dhr. Yari Van Kaer werd aangeduid als 
plaatsvervanger voor de gemeente in de Algemene Vergadering.
Besluit
Art. 1 : De gemeenteraad beslist goedkeuring te verlenen aan alle punten op de agenda van de 
Buitengewone Algemene Vergadering Creat Services dv van 16 december 2025 en de daarbij behorende 
documentatie nodig voor het onderzoek van de agendapunten :
1. Wijziging van vermogen
2. Actualisering van bijlagen 1 en 2 aan de statuten ingevolge wijziging van vermogen
3. Evaluatieverslag met betrekking tot de werking van de dienstverlenende vereniging, het 
ondernemingsplan 2025-2030, de te ontwikkelen activiteiten en de te volgen strategie 2026 
(overeenkomstig art. 432 en 459 Decreet over het Lokaal Bestuur)
4. Begroting 2026 (overeenkomstig artikel 432 Decreet over het Lokaal Bestuur)
5. Statutaire benoemingen
Varia
Art. 2 : De gemeenteraad draagt de aangeduide vertegenwoordiger(s)/plaatsvervangend vertegenwoordiger 
op om namens het bestuur alle akten en bescheiden met betrekking tot de Buitengewone Algemene 
Vergadering van Creat Services dv vastgesteld op 16 december 2025, te onderschrijven en haar/zijn (hun) 
stemgedrag af te stemmen op het in de beslissing van de gemeenteraad van heden bepaalde standpunt 
met betrekking tot de agendapunten van voormelde Buitengewone Algemene Vergadering.
Art. 3 : Een afschrift van dit besluit zal verzonden worden:
* per elektronische post naar het e-mailadres AVCreatServices@creat.be
* hetzij per post t.a.v. Creat Services dv, p/a Intercommunaal Beheer, Stropstraat 1 te 9000 Gent
7. Intergemeentelijke samenwerking : Goedkeuring agenda en mandatering 

gemeentelijke vertegenwoordiger Buitengewone Algemene Vergadering Interwaas
Toelichting
Telkens een intergemeentelijk samenwerkingsverband een Algemene Vergadering organiseert, moet de 
gemeenteraad de agenda en het mandaat voor de gemeentelijke vertegenwoordiger goedkeuren.
Juridisch kader en motivering
Toepasselijke wetgeving : Decreet Lokaal Bestuur
Motivering :
De uitnodiging voor de Buitengewone Algemene Vergadering van Interwaas op 3 december 2025 om 20 
uur in de raadzaal van het administratief centrum van Temse, dit per aangetekende brief ingekomen op 27 
oktober 2025.
Het gemeenteraadsbesluit van 23 januari 2025 waarbij dhr. Guido De Cock werd aangeduid als 
vertegenwoordiger voor de gemeente in de Algemene Vergadering en mevr. Aurélie Willaerts als zijn 
plaatvervanger.
De gemeenteraad dient zijn goedkeuring te hechten aan de agendapunten van de Buitengewone Algemene 
Vergadering en dient het mandaat van de vertegenwoordiger vast te stellen.
Besluit
Art. 1 : De Raad besluit goedkeuring te hechten aan de hierna vermelde agenda van de Buitengewone 
Algemene Vergadering van Interwaas dd. 3 december 2025:

mailto:AVCreatServices@creat.be
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1. Strategisch plan 2026 - 2031
2. Activiteitenprogramma 2026
3. Begroting 2026
4. Aanstelling Grant Thornton als commissaris-revisor
Art. 2 : De Raad beslist de vertegenwoordiger van de gemeente die zal deelnemen aan de Buitengewone 
Algemene Vergadering van Interwaas, op te dragen zijn/haar stemgedrag af te stemmen op de beslissingen 
genomen in de gemeenteraad van heden hiervoor opgenomen in artikel 1.
Art. 3 : De Raad beslist het College van Burgemeester en Schepenen te gelasten met de uitvoering van 
voormelde besluiten.
Art. 4 : De Raad beslist deze beslissing over te maken aan Interwaas.
8. Intergemeentelijke samenwerking : Goedkeuring agenda en mandatering 

gemeentelijke vertegenwoordiger Buitengewone Algemene Vergadering MIWA
Toelichting
Telkens een intergemeentelijk samenwerkingsverband een Algemene Vergadering organiseert, moet de 
gemeenteraad de agenda en het mandaat voor de gemeentelijke vertegenwoordiger goedkeuren.
Juridisch kader en motivering
Toepasselijke wetgeving : Decreet Lokaal Bestuur
Motivering :
De uitnodiging voor de Buitengewone Algemene Vergadering van MIWA op 9 december 2025 om 18 uur in 
de vergaderzaal LAB-school, Kleibeekstraat 138, 9100 Sint-Niklaas.
Het gemeenteraadsbesluit van 27 november 2025 waarbij Ivan Rousseau werd aangeduid als 
vertegenwoordiger voor de gemeente in de Algemene Vergadering.
Het gemeenteraadsbesluit van 23 januari 2025 waarbij Pauline De Schepper werd aangeduid als 
plaatsvervanger voor de gemeente in de Algemene Vergadering.
De gemeenteraad dient zijn goedkeuring te hechten aan de agendapunten van de Algemene Vergadering 
en dient het mandaat van de vertegenwoordiger vast te stellen.
Besluit
Art. 1 : De Raad beslist zijn goedkeuring te hechten aan de hierna vermelde agenda van de Buitengewone 
Algemene Vergadering van MIWA dd. 9 december 2025:
1. Opening vergadering en welkomstwoord door de voorzitter
2. Nazicht van de mandaten en aanduiding stemopnemers (overeenkomstig artikel 35 van de 
gecoördineerde statuten)
3. Goedkeuring verslag Algemene Vergadering d.d. 4 juni 2025
4. Bespreking en goedkeuring van de geplande activiteiten en strategie voor de periode 2026-2031 
(ondernemingsplan), inclusief budget 2026
5. Goedkeuring tarieven 2026
6. Rondvraag en slotwoord door de voorzitter
Art. 2 : De Raad beslist de vertegenwoordiger van de gemeente die zal deelnemen aan de Algemene 
Vergadering van MIWA, op te dragen zijn/haar stemgedrag af te stemmen op de beslissingen genomen in 
de gemeenteraad van heden hiervoor opgenomen in artikel 1.
Art. 3 : De Raad beslist het College van Burgemeester en Schepenen te gelasten met de uitvoering van 
voormelde besluiten.
Art. 4 : Deze beslissing zal overgemaakt worden aan MIWA.
9. Intergemeentelijke samenwerking : Goedkeuring agenda en mandatering 

gemeentelijke vertegenwoordiger Algemene Vergadering Blijdorp III
Toelichting
Telkens een intergemeentelijk samenwerkingsverband een Algemene Vergadering organiseert, moet de 
gemeenteraad de agenda en het mandaat voor de gemeentelijke vertegenwoordiger goedkeuren.
Juridisch kader en motivering
Toepasselijke wetgeving : Decreet Lokaal Bestuur
Motivering :
De uitnodiging voor de Algemene Vergadering van Blijdorp III op 16 december 2025 om 18.30 uur op 
digitale wijze.
Het gemeenteraadsbesluit van 23 januari 2025 waarbij mevr. Ilse Poppe werd aangeduid als 
vertegenwoordiger voor de gemeente in de Algemene Vergadering en mevr. Petra Buijsse als 
plaatsvervanger.
De gemeenteraad dient zijn goedkeuring te hechten aan de agendapunten van de Algemene Vergadering 
en dient het mandaat van de vertegenwoordiger vast te stellen.
Besluit
Art. 1 : De Raad beslist zijn goedkeuring te hechten aan de hierna vermelde agenda van de Algemene 
Vergadering van Blijdorp III dd. 16 december 2025 :
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1. Aanduiding stemopnemers
2. Goedkeuring verslag vorige vergadering (24/06/2025)
3. Goedkeuring begroting 2026
4. Renteloze lening project APPELSIENTJE
5. Stand van zaken masterplan Blijdorp vzw
6. Varia
Art. 2 : De vertegenwoordiger van de gemeente die zal deelnemen aan de Algemene Vergadering van 
Blijdorp III, wordt opgedragen zijn/haar stemgedrag af te stemmen op de beslissingen genomen in de 
gemeenteraad van heden hiervoor opgenomen in artikel 1.
Art. 3 : De Raad beslist het College van Burgemeester en Schepenen te gelasten met de uitvoering van 
voormelde besluiten.
Art. 4 : Deze beslissing zal overgemaakt worden aan Blijdorp.
Financiën
10. Vaststelling meerjarenplanaanpassing 6 2020 - 2027.
Toelichting
Conform art 249 van het Decreet Lokaal Bestuur dient de gemeenteraad  zijn deel (het deel gemeente) van 
de meerjarenplanaanpassing 6 2020 - 2027 vast te stellen.
Juridisch kader en motivering
Het Decreet Lokaal bestuur.
Met 20 stemmen voor (Mattice Du Tré, Jurgen Bauwens, Rik Daelman, Yari Van Kaer, Ilse Poppe, Bart 
Waterschoot, Dominique Roelandt, Werner De Nijs, Cecile Van Havermaet, Luc Maes, Aurélie Willaerts, 
Stefaan Thierens, Pauline De Schepper, Annemarie Peeters, Patrick Baert, Peter Maes, Alexis Hylebos, 
Ragnilde De Rijcke, Tom Van Bogaert, Ivan Rousseau), 1 niet gestemd (Bert Keymolen)
Besluit
Artikel 1 : De meerjarenplanaanpassing 6 2020 - 2027, zoals bijgevoegd in bijlage, wordt voor het deel 
gemeente vastgesteld.
Stemverklaring
Raadslid De Beule : Groen onthoudt zich in afwachting van nieuwe cijfers in 2025 van de nieuwe coalitie.
Toch enkele bemerkingen bij het voorliggende document investeringsprojecten.
Voor  aankoop gronden herbebossing zien we een daling van 25000 in 2024 naar 5000 voor de komende 
drie jaren. We wijzen er ook op dat herbebossen niet gelijk is aan nieuwe bossen.
Warmteactieplan, van 50.000 oorspronkelijk naar niets voor de volgende jaren. Geen ambitie?
In het meerjarenplan merken we dat er niets voorzien wordt voor de komende drie jaren. Geen 
inspanningen?
Kwaliteitsvol wonen. Voor 2025 400.000 euro, voor 2025 350.000 euro. Is dit enkel voor geluidsschermen? 
Zo ja, hoe zit het dan met de andere noden?
Voor het activeringsbeleid niet-werkenden wordt per jaar 250 euro voorzien. Dit is bijzonder weinig.
Gediversifieerd vrijetijdsaanbod. Geen budget voorzien tem 2027. In veel andere gemeenten kan een 
vrijetijdspas wel, waarom staat dit on hold?
We kunnen enkel de hoop uitspreken dat er de komende zes jaar wel een beleid komt dat ook het klimaat 
en milieu, sociaal wonen en een open en transparant beleid kansen geeft via goede ideeën en de nodige 
budgetten.
Dat laatste element kan nagenoeg gratis en wat betreft ideeën willen we gerust leverancier zijn.
11. Goedkeuring deel OCMW van de meerjarenplanaanpassing 6 2020 - 2027.
Toelichting
Conform art 249 van het Decreet Lokaal Bestuur dient de raad voor maatschappelijk welzijn zijn deel (het 
deel OCMW) van de meerjarenplanaanpassing 6 2020 - 2027 vast te stellen.
De gemeenteraad dient vervolgens het deel OCMW van deze meerjarenplanaanpassing goed te keuren.
Juridisch kader en motivering
Het Decreet Lokaal bestuur.
Met 20 stemmen voor (Mattice Du Tré, Jurgen Bauwens, Rik Daelman, Yari Van Kaer, Ilse Poppe, Bart 
Waterschoot, Dominique Roelandt, Werner De Nijs, Cecile Van Havermaet, Luc Maes, Aurélie Willaerts, 
Stefaan Thierens, Pauline De Schepper, Annemarie Peeters, Patrick Baert, Peter Maes, Alexis Hylebos, 
Ragnilde De Rijcke, Tom Van Bogaert, Ivan Rousseau), 1 niet gestemd (Bert Keymolen)
Besluit
Artikel 1 : De meerjarenplanaanpassing 6 2020 - 2027, zoals bijgevoegd in bijlage, wordt voor het deel 
OCMW goedgekeurd.
12. Vaststelling meerjarenplan 2026 - 2031.
Toelichting
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Conform art 249 van het Decreet Lokaal Bestuur dient de gemeenteraad  zijn deel (het deel gemeente) van 
het meerjarenplan 2026 - 2031 vast te stellen.
Juridisch kader en motivering
Het Decreet Lokaal bestuur.
Met 17 stemmen voor (Mattice Du Tré, Jurgen Bauwens, Rik Daelman, Yari Van Kaer, Ilse Poppe, Bart 
Waterschoot, Dominique Roelandt, Cecile Van Havermaet, Luc Maes, Aurélie Willaerts, Stefaan Thierens, 
Pauline De Schepper, Annemarie Peeters, Patrick Baert, Peter Maes, Ivan Rousseau, Bert Keymolen), 1 
stem tegen (Ragnilde De Rijcke), 3 onthoudingen (Werner De Nijs, Alexis Hylebos, Tom Van Bogaert)
Besluit
Artikel 1 : Het meerjarenplan 2026 - 2031, zoals bijgevoegd in bijlage, wordt voor het deel gemeente 
vastgesteld.
Stemverklaring
Stemverklaring raadslid Van Bogaert : In de vorige legislatuur CD&V – N-VA werd heel wat gerealiseerd. 
Ook lieten wij ruimte voor nog heel wat te realiseren, renoveren en onderhouden. Niettegenstaande de vele 
doemberichten van Liberaal Waasmunster, waarin de burger werd bang gemaakt rond de financiële situatie 
en de gerealiseerde projecten megalomaan werden genoemd, hebben wij dankzij het toenmalig 
verantwoord beleid de gemeente financieel gezond achtergelaten.
Wij betreuren in dit meerjarenplan de verhoging van alle retributies, de ondernemingsbelasting en de 
gezinsbelasting met maar liefst 20%.
Dit terwijl er in de verkiezingsbrochures van huidige meerderheid staat te lezen dat ze de belastingen niet 
zouden verhogen. Liberaal Waasmunster wou de ondernemingsbelasting zelfs sterk laten dalen.
Opvallend is ook het vergroten van het gemeentelijk personeelsbestand met 7 VTE, wat zal zorgen voor 
een enorme verhoging van de personeelskosten. Wij stellen ons vragen bij het aanstellen van een voltijdse 
evenementencoördinator. Is hier nood aan?
Met begrip voor de financiële uitdagingen voor gemeenten. Maar dit geldt ook voor onze inwoners. Kiezen 
om het geld te zoeken bij de bevolking, daar zijn wij absoluut niet mee akkoord. Wij zouden niet kiezen voor 
de inwoners extra te belasten maar wel zoeken waar er bespaard kan worden zonder kwaliteitsverlies, 
zonder dat inwoners het slachtoffer worden. 
Deelstemmingen
Deelstemming 1 : ACT-010102
JA : Mattice Du Tré, Jurgen Bauwens, Rik Daelman, Yari Van Kaer, Ilse Poppe, Bart Waterschoot, 
Dominique Roelandt, Cecile Van Havermaet, Luc Maes, Aurélie Willaerts, Stefaan Thierens, Pauline De 
Schepper, Annemarie Peeters, Patrick Baert, Peter Maes, , Ivan Rousseau, Bert Keymolen, Werner De 
Nijs, Tom Van Bogaert, Ragnilde De Rijcke, 
NEE : Alexis Hylebos
ONTH : /
Stemverklaring Tom van Bogaert : Voor N-VA Waasmunster is veiligheid de absolute topprioriteit waardoor 
wij akkoord gaan met het inrichten van een nieuw politiekantoor.
Stemverklaring Alexis Hylebos : Voor vier van de vijf partijen aan deze tafel was veiligheid de hoogste 
prioriteit in het verkiezingsprogramma. Het is dus logisch dat hier sterk op wordt ingezet. Veiligheid is ook 
voor ons belangrijk, maar het lijkt soms alsof we door er voortdurend over te praten vooral het gevoel 
creëren dat Waasmunster onveilig zou zijn. Wij betwijfelen bovendien of een nieuw commissariaat de 
beperkte veiligheidsproblemen in onze gemeente effectief zal oplossen.
Wat vooral opvalt, is de uitzonderlijk hoge kostprijs: bijna dubbel zoveel als een nieuwbouw voor de 
academie. Het projecteert misschien daadkracht, 40 politieagenten op een centrale locatie, maar voor ons 
kan dit budget zinvoller worden besteed. Veiligheid gaat immers verder dan politie.
Daarnaast zijn er meerdere onduidelijkheden. De fusie van de politiezone met Lokeren en Sint-Niklaas is 
nog helemaal niet afgerond, maar toch wordt er al zwaar geïnvesteerd in 2026 en 2027. Tegelijk blijft er 
permanentie van de wijkagent in het gemeentehuis, waardoor de politie verspreid zal zitten. Dat dreigt 
vooral verwarring te creëren. Ook praktische zaken, zoals de opslagruimte voor verenigingen, zijn nog niet 
beantwoord.
Voor ons is dit geen prioritaire uitgave. Dit geld kan beter worden ingezet voor ontmoetingsplekken, 
versterkt sociaal werk in de Molenwijk en klimaatadaptatie.
Deelstemming 2 : ACT-010103
JA : Mattice Du Tré, Jurgen Bauwens, Rik Daelman, Yari Van Kaer, Ilse Poppe, Bart Waterschoot, 
Dominique Roelandt, Cecile Van Havermaet, Luc Maes, Aurélie Willaerts, Stefaan Thierens, Pauline De 
Schepper, Annemarie Peeters, Patrick Baert, Peter Maes, , Ivan Rousseau, Bert Keymolen, Werner De 
Nijs, Tom Van Bogaert, Ragnilde De Rijcke, Alexis Hylebos
NEE : /
ONTH : /
Stemverklaring Werner De Nijs : Uiteraard vinden wij dit een goed initiatief, wat ons betreft mag de gehele 
gemeente verled worden.
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Stemverklaring Alexis Hylebos : Jullie hebben het heel vaak over verledden, het lijkt soms alsof jullie met 
verledding het klimaat gaan redden. Wat met isolatie, luchtdichtheid, energieopwekking, verwarming, 
zonwering?
Deelstemming 3 : ACT-010104 tot en met ACT010111
JA : Mattice Du Tré, Jurgen Bauwens, Rik Daelman, Yari Van Kaer, Ilse Poppe, Bart Waterschoot, 
Dominique Roelandt, Cecile Van Havermaet, Luc Maes, Aurélie Willaerts, Stefaan Thierens, Pauline De 
Schepper, Annemarie Peeters, Patrick Baert, Peter Maes, , Ivan Rousseau, Bert Keymolen, Werner De 
Nijs, Tom Van Bogaert, Ragnilde De Rijcke, Alexis Hylebos
NEE : /
ONTH : /
Stemverklaring Tom Van Bogaert : Er wordt heel wat van het gemeentelijk patrimonium verkocht. Wat niet 
wordt verkocht, daarin wordt geïnvesteerd. Noodzakelijke investeringen die wij toejuichen.
Deelstemming 4 : ACT-010112
JA : Mattice Du Tré, Jurgen Bauwens, Rik Daelman, Yari Van Kaer, Ilse Poppe, Bart Waterschoot, 
Dominique Roelandt, Cecile Van Havermaet, Luc Maes, Aurélie Willaerts, Stefaan Thierens, Pauline De 
Schepper, Annemarie Peeters, Patrick Baert, Peter Maes, , Ivan Rousseau, Bert Keymolen, Werner De 
Nijs, Tom Van Bogaert, Ragnilde De Rijcke, 
NEE : /
ONTH : Alexis Hylebos
Stemverklaring Alexis Hylebos : Dit blijft veel te vrijblijvend. Dit is een veel impactvollere maatregel van 
bijvoorbeeld verledding. Bij verbouwing of nieuwbouw van het gemeentelijk patrimonium zou dit standaard 
inbegrepen moeten zijn. Als ik mij niet vergis zijn er voor bepaalde gebouwen reeds studies uitgevoerd, we 
hadden met andere woorden al verder kunnen staan. Daarnaast is hier geen woord terug te vinden over 
windenergie, nochtans is hier volgens een recente studie in Waasmunster potentieel voor. Er zijn dus 
kansen indien hier op een participatieve, niet-gepolariseerde manier aan wordt gewerkt.
Deelstemming 5 : ACT-010201
JA : Mattice Du Tré, Jurgen Bauwens, Rik Daelman, Yari Van Kaer, Ilse Poppe, Bart Waterschoot, 
Dominique Roelandt, Cecile Van Havermaet, Luc Maes, Aurélie Willaerts, Stefaan Thierens, Pauline De 
Schepper, Annemarie Peeters, Patrick Baert, Peter Maes, , Ivan Rousseau, Bert Keymolen, Werner De 
Nijs, Tom Van Bogaert, Ragnilde De Rijcke, Alexis Hylebos
NEE : /
ONTH : /
Stemverklaring Werner De Nijs : Op voorstel van N-VA werd hiervoor reeds de nodige grond aangekocht, 
om de veilige fiets- en wandelverbinding tussen St.-Anna en de dijk te realiseren. We vinden het goed dat 
niettegenstaande het agentschap wegen en verkeer dit niet weerhoudt er toch voor wordt gekozen dit 
veilige traject te realiseren.
Deelstemming 6 : ACT-010202 tot en met ACT-010206
JA : Mattice Du Tré, Jurgen Bauwens, Rik Daelman, Yari Van Kaer, Ilse Poppe, Bart Waterschoot, 
Dominique Roelandt, Cecile Van Havermaet, Luc Maes, Aurélie Willaerts, Stefaan Thierens, Pauline De 
Schepper, Annemarie Peeters, Patrick Baert, Peter Maes, , Ivan Rousseau, Bert Keymolen, Werner De 
Nijs, Tom Van Bogaert, Ragnilde De Rijcke, Alexis Hylebos
NEE : /
ONTH : /
Stemverklaring Werner De Nijs : Alles wat goed is om het gebruik van gemotoriseerd verkeer te 
verminderen en het veiliger te maken voor de zwakke weggebruiker juichen wij toe.
Deelstemming 7 : ACT-010301 tot en met ACT-010306
JA : Mattice Du Tré, Jurgen Bauwens, Rik Daelman, Yari Van Kaer, Ilse Poppe, Bart Waterschoot, 
Dominique Roelandt, Cecile Van Havermaet, Luc Maes, Aurélie Willaerts, Stefaan Thierens, Pauline De 
Schepper, Annemarie Peeters, Patrick Baert, Peter Maes, , Ivan Rousseau, Bert Keymolen, Werner De 
Nijs, Tom Van Bogaert
NEE : /
ONTH : Alexis Hylebos, Ragnilde De Rijcke
Stemverklaring Werner De Nijs : We hebben deze puntjes samengenomen omdat het de verkoop betreft 
van gemeentelijk patrimonium.  Gezien de  bedragen reeds ingeschreven zijn gaan we ervan uit dat er 
daadwerkelijk verkocht zal worden. We zijn een beetje verwonderd omdat Liberaal Waasmunster zich 
steeds verzette tegen de uitverkoop van gemeentelijke eigendommen.  Sterker nog, in het 
verkiezingsprogramma was te lezen dat men opteerde om het oude gemeentehuis in te richten ten behoeve 
van kinderopvang.
Stemverklaring Alexis Hylebos : We begrijpen dat de gemeente een aantal gebouwen dient te verkopen om 
de kassa te doen kloppen. Maar we pleiten ervoor om alleszins heel goed na te denken over een mogelijke 
verkoop van deze gebouwen als ze verkocht zijn, zijn we ze ook kwijt, gebouwen als de oude Ruiterschool, 
de Pastorij en het Oud Gemeentehuis liggen op ideale locaties om het leven van onze woonkernen nieuw 
leven in te blazen. Bijvoorbeeld de Ouderenraad is vragende partij voor de oprichting van een Lokaal 
Dienstencentrum (zoals in vele buurgemeenten bestaan), dat zou hier, met de nodige verbouwingen, ideaal 
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zijn. Indien toch verkocht wordt dan hopen we dat er voorwaarden of een RUP wordt opgelegd die een 
vorm van ontmoeting of lokale economie oplegt aan deze locaties. Eerst moeten we een visie ontwikkelen 
wat we op die locatie willen, dan pas verkoop.
Deelstemming 8 : AP-0104
JA : Mattice Du Tré, Jurgen Bauwens, Rik Daelman, Yari Van Kaer, Ilse Poppe, Bart Waterschoot, 
Dominique Roelandt, Cecile Van Havermaet, Luc Maes, Aurélie Willaerts, Stefaan Thierens, Pauline De 
Schepper, Annemarie Peeters, Patrick Baert, Peter Maes, , Ivan Rousseau, Bert Keymolen, Werner De 
Nijs, Tom Van Bogaert, Ragnilde De Rijcke, Alexis Hylebos
NEE : /
ONTH : /
Stemverklaring Alexis Hylebos : Wegen worden steeds breder door de hogere eisen voor bijvoorbeeld 
fietspaden, breder is ook hogere kostprijs. We willen jullie op het hart drukken om goed na te denken over 
bijvoorbeeld het gewenste snelheidsregime, het beperken van parkeergelegenheden en de circulatie om zo 
mogelijks tot minder brede bestrating te komen om meer groen en waterberging te introduceren, zoals het 
hemelwaterplan voorschrijft. Dit zal ook de veiligheid van de niet-gemotoriseerde weggebruikers ten goede 
komen. In de kernen moet worden nagedacht over bestrating van lichtere kleur om het hitte-eiland effect te 
beperken.
Deelstemming 9 : ACT-010501
JA : Mattice Du Tré, Jurgen Bauwens, Rik Daelman, Yari Van Kaer, Ilse Poppe, Bart Waterschoot, 
Dominique Roelandt, Cecile Van Havermaet, Luc Maes, Aurélie Willaerts, Stefaan Thierens, Pauline De 
Schepper, Annemarie Peeters, Patrick Baert, Peter Maes, , Ivan Rousseau, Bert Keymolen, Werner De 
Nijs, Tom Van Bogaert, Ragnilde De Rijcke, Alexis Hylebos
NEE : /
ONTH : /
Stemverklaring Alexis Hylebos : Ik ben niet tegen de bomenweggeefactie, ik kom er zelf ook altijd om en het 
is een actie die zeer goed overkomt bij de inwoners van Waasmunster. Maar mijn bezorgdheid is breder: de 
deadline van het Burgemeestersconvenant is 2030, het einde van deze legislatuur, maar wat Waasmunster 
vandaag doet om die doelstellingen te halen is bijzonder mager. Over duurzame, lokale voeding lezen we 
niets, over circulaire economie nagenoeg niets, zo’n bomenweggeefactie is cherrypicking, rommelen in de 
marge. Maar deze actie beslaat wel ⅓ van het budget voor het invullen van het Wase 
bugemeestersconvenant.
Stemverklaring 10 : ACT010502
JA : Mattice Du Tré, Jurgen Bauwens, Rik Daelman, Yari Van Kaer, Ilse Poppe, Bart Waterschoot, 
Dominique Roelandt, Cecile Van Havermaet, Luc Maes, Aurélie Willaerts, Stefaan Thierens, Pauline De 
Schepper, Annemarie Peeters, Patrick Baert, Peter Maes, , Ivan Rousseau, Bert Keymolen, Werner De 
Nijs, Tom Van Bogaert, Ragnilde De Rijcke, 
NEE : /
ONTH : Alexis Hylebos
Stemverklaring 11 : ACT-010503
JA : Mattice Du Tré, Jurgen Bauwens, Rik Daelman, Yari Van Kaer, Ilse Poppe, Bart Waterschoot, 
Dominique Roelandt, Cecile Van Havermaet, Luc Maes, Aurélie Willaerts, Stefaan Thierens, Pauline De 
Schepper, Annemarie Peeters, Patrick Baert, Peter Maes, , Ivan Rousseau, Bert Keymolen, Ragnilde De 
Rijcke, 
NEE : /
ONTH : Alexis Hylebos, Werner De Nijs, Tom Van Bogaert
Stemverklaring Werner De Nijs : Onthouding gezien de onduidelijkheid waar dit naar toe gaat.  Vallen de 
subsidies van de bv. KLE en zwaluwnesten weg? Welke subsidies komen er in de plaats? Hoe zit het met 
de subsidies voor sterilisatie van katten?
Stemverklaring Alexis Hylebos : Voor een prioritaire actie blijft ook dit heel vaag, waar wil het bestuur 
naartoe? Het lijkt alsof jullie de meerwaarde van kleine landschapselementen en vogelbescherming 
geringschatten. Maar mag ik jullie erop wijzen dat niet enkel het klimaat in crisis is, maar ook en vooral de 
biodiversiteit en zeker, akkervogels en bestuivers in landbouwgebied? Het bestuur zou de subsidies voor 
kleine landschapselementen als houtkanten en bomenrijen die uiterst belangrijk zijn als habitat, geleiding, 
verkoeling voor vee moeten bestendigen en versterken om zo deze belangrijke structuren uit te breiden in 
Waasmunster.
Deelstemming 12 : ACT-010506
JA : Mattice Du Tré, Jurgen Bauwens, Rik Daelman, Yari Van Kaer, Ilse Poppe, Bart Waterschoot, 
Dominique Roelandt, Cecile Van Havermaet, Luc Maes, Aurélie Willaerts, Stefaan Thierens, Pauline De 
Schepper, Annemarie Peeters, Patrick Baert, Peter Maes, , Ivan Rousseau, Bert Keymolen, Werner De 
Nijs, Tom Van Bogaert, Ragnilde De Rijcke, Alexis Hylebos
NEE : /
ONTH : /
Stemverklaring Alexis Hylebos : Landbouwers begeleiden naar een duurzamere bedrijfsvoering is een 
must. Maar ook hier is jullie blik erg eenzijdig. Ja, uitstoot verminderen is noodzakelijk, maar een 
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landbouwer is ook een landschapsbouwer. Door koolstofopslag in de bodem te optimaliseren kan de 
landbouw ook een deel van de oplossing voor de klimaatcrisis vormen. Door stappen te zetten naar 
natuurinclusieve of regeneratieve landbouw kan ook de biodiversiteit een boost krijgen. Landbouwers 
kunnen ook helpen bij het beheer van natuurgebieden, zo brengen we landbouw en natuur pas hand in 
hand.
Deelstemming 13 : ACT-010601
JA : Mattice Du Tré, Jurgen Bauwens, Rik Daelman, Yari Van Kaer, Ilse Poppe, Bart Waterschoot, 
Dominique Roelandt, Cecile Van Havermaet, Luc Maes, Aurélie Willaerts, Stefaan Thierens, Pauline De 
Schepper, Annemarie Peeters, Patrick Baert, Peter Maes, , Ivan Rousseau, Bert Keymolen, Werner De 
Nijs, Tom Van Bogaert, Ragnilde De Rijcke, Alexis Hylebos
NEE : /
ONTH : /
Stemverklaring Alexis Hylebos : Ik heb het zelf al een aantal keer voorgesteld en gevraagd, dus we juichen 
het natuurlijk toe dat jullie een ruimtelijke visie willen opbouwen voor de gemeente. De opmaak van een 
gemeentelijk beleidsplan ruimte is een noodzakelijke kost. We willen hier echter aan toevoegen dat er een 
minimum aan drie beleidskaders nodig is: een beleidskader wonen, economie, dat zeggen jullie zelf. Maar 
deze kunnen niet zonder een beleidskader open ruimte, een kwalitatieve open ruimte is van essentieel 
belang voor de toekomstige leefbaarheid van Waasmunster en moet dringend bestendigd en versterkt 
worden. Dit kader zal de mogelijkheden voor de andere beleidskaders bepalen. Ook hopen we dat het niet 
enkel bij plannen blijft maar deze ook overgaan tot acties, zoals de opmaak van een blauwgroene klimaat-
bouwcode, zodat geen kostbare tijd verloren gaat. Zo’n beleidskader zal jullie ook duidelijk maken dat in de 
kwetsbare Durmevallei geen ruimte is voor een bijkomende parking en dat een ballonopstijgterrein verre 
van een prioriteit is hier.
Deelstemming 14 : ACT-010602
JA : Mattice Du Tré, Jurgen Bauwens, Rik Daelman, Yari Van Kaer, Ilse Poppe, Bart Waterschoot, 
Dominique Roelandt, Cecile Van Havermaet, Luc Maes, Aurélie Willaerts, Stefaan Thierens, Pauline De 
Schepper, Annemarie Peeters, Patrick Baert, Peter Maes, , Ivan Rousseau, Bert Keymolen, Werner De 
Nijs, Tom Van Bogaert, Ragnilde De Rijcke
NEE : Alexis Hylebos
ONTH : /
Deelstemming 15 : ACT-010701
JA : Mattice Du Tré, Jurgen Bauwens, Rik Daelman, Yari Van Kaer, Ilse Poppe, Bart Waterschoot, 
Dominique Roelandt, Cecile Van Havermaet, Luc Maes, Aurélie Willaerts, Stefaan Thierens, Pauline De 
Schepper, Annemarie Peeters, Patrick Baert, Peter Maes, , Ivan Rousseau, Bert Keymolen, Werner De 
Nijs, Tom Van Bogaert, Ragnilde De Rijcke, Alexis Hylebos
NEE : /
ONTH : /
Stemverklaring Werner De Nijs : De ontsluiting en parkeerproblematiek van het kerkhof van Sombeke moet 
zeker dringend aangepakt worden. Dit is zeer prioritair en moet als eerste gerealiseerd worden.
Deelstemming 16 : ACT-010709
JA : Mattice Du Tré, Jurgen Bauwens, Rik Daelman, Yari Van Kaer, Ilse Poppe, Bart Waterschoot, 
Dominique Roelandt, Cecile Van Havermaet, Luc Maes, Aurélie Willaerts, Stefaan Thierens, Pauline De 
Schepper, Annemarie Peeters, Patrick Baert, Peter Maes, , Ivan Rousseau, Bert Keymolen, Werner De 
Nijs, Tom Van Bogaert, Ragnilde De Rijcke, Alexis Hylebos
NEE : /
ONTH : /
Stemverklaring Alexis Hylebos : Een bomenbeheerplan is niet hetzelfde als het bestaande bomenoverleg. 
Daarom moeten jullie duidelijk maken wat het wordt: een echt beheerplan met een visie op ecologie, 
klimaat en veiligheid, of opnieuw een jaarlijks ad-hocoverleg. Een bomenbeheerplan juichen we natuurlijk 
toe, op voorwaarde dat het ervoor zorgt dat bomen de ruimte krijgen om groot en oud te worden, dat er 
aandacht is voor dode bomen en voor bomen op privéterrein. Want recente cijfers tonen dat er nog altijd 
veel gekapt wordt, zowel op openbaar als op privégrond. Het belang van bomen voor biodiversiteit, klimaat 
en gezondheid kan niet genoeg benadrukt worden.
Deelstemming 17 : ACT020101 tot en met ACT-020102
JA : Mattice Du Tré, Jurgen Bauwens, Rik Daelman, Yari Van Kaer, Ilse Poppe, Bart Waterschoot, 
Dominique Roelandt, Cecile Van Havermaet, Luc Maes, Aurélie Willaerts, Stefaan Thierens, Pauline De 
Schepper, Annemarie Peeters, Patrick Baert, Peter Maes, , Ivan Rousseau, Bert Keymolen, Werner De 
Nijs, Tom Van Bogaert, Ragnilde De Rijcke, Alexis Hylebos
NEE : /
ONTH : /
Stemverklaring Tom Van Bogaert : Wij betreuren het ontbreken van een redactieraad. Ondanks dit staat N-
VA Waasmunster achter het optimaliseren en moderniseren van de communicatiestrategie.
Stemverklaring Alexis Hylebos : We verwelkomen dat er wordt geïnvesteerd in een ruimere 
communicatiestrategie en willen hier graag nog een aantal dingen aan toevoegen. Communicatie over vrije 
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tijd is leuk maar we willen ook gerichtere communicatie over het beleid, het al dan niet waarmaken van jullie 
doelstellingen en uitnodigingen tot inspraak. De uitbouw van een nieuwe website en/of app moet gepaard 
gaan met de bouw van een participatieplatform zodat ook de inwoners eigen ideeën kunnen lanceren en 
online inspraak op plannen kunnen hebben. Zo kan misschien ook het burgerbudget ook nieuw leven 
worden ingeblazen.
Deelstemming 18 : AP-0202
JA : Mattice Du Tré, Jurgen Bauwens, Rik Daelman, Yari Van Kaer, Ilse Poppe, Bart Waterschoot, 
Dominique Roelandt, Cecile Van Havermaet, Luc Maes, Aurélie Willaerts, Stefaan Thierens, Pauline De 
Schepper, Annemarie Peeters, Patrick Baert, Peter Maes, , Ivan Rousseau, Bert Keymolen, Werner De 
Nijs, Tom Van Bogaert, Ragnilde De Rijcke, Alexis Hylebos
NEE : /
ONTH : /
Stemverklaring Alexis Hylebos : We zien dat jullie het personeelsbestand willen uitbreiden en dat is ook 
broodnodig, zoals maandag vermeld zitten we een pak lager dan het Vlaamse gemiddelde als het gaat om 
lokale ambtenaren/inwoner. Ik zou er op willen aandringen om, gezien de hoogdringendheid van het thema, 
voornamelijk een bijkomend medewerker inzake klimaat, water en natuur aan te werven.
Deelstemming 19 : AP-0203
JA : Mattice Du Tré, Jurgen Bauwens, Rik Daelman, Yari Van Kaer, Ilse Poppe, Bart Waterschoot, 
Dominique Roelandt, Cecile Van Havermaet, Luc Maes, Aurélie Willaerts, Stefaan Thierens, Pauline De 
Schepper, Annemarie Peeters, Patrick Baert, Peter Maes, , Ivan Rousseau, Bert Keymolen, Werner De 
Nijs, Tom Van Bogaert, Ragnilde De Rijcke, Alexis Hylebos
NEE : /
ONTH : /
Stemverklaring Alexis Hylebos : We willen erop blijven hameren om bij de aankoop van nieuwe materialen, 
toestellen of voertuigen te kiezen voor elektrische, circulaire en duurzame materialen. Dit kan worden 
ingeschreven in bestekken als gunnings- of selectiecriterium.
Deelstemming 20 : AP-0301
JA : Mattice Du Tré, Jurgen Bauwens, Rik Daelman, Yari Van Kaer, Ilse Poppe, Bart Waterschoot, 
Dominique Roelandt, Cecile Van Havermaet, Luc Maes, Aurélie Willaerts, Stefaan Thierens, Pauline De 
Schepper, Annemarie Peeters, Patrick Baert, Peter Maes, , Ivan Rousseau, Bert Keymolen, Werner De 
Nijs, Tom Van Bogaert, Ragnilde De Rijcke, Alexis Hylebos
NEE : /
ONTH : /
Stemverklaring Alexis Hylebos : We gaan akkoord met dit actieplan maar zouden dit nog iets uitgebreider 
willen zien. Punt 67 van de beleidsnota stelt dat elke woonkern over minstens 1 zone moet beschikken 
waar ruimte is voor sport, spel of ontmoeting. We zouden graag zien dat die “of” een “en” wordt. Dat in elke 
woonkern gedacht wordt aan plaatsen voor ontmoeting, niet enkel voor kinderen maar ook voor ouderen en 
anderen met een kwetsbaar profiel. De uitbouw van een lokaal dienstencentrum of gelijkaardig initiatief zou 
een grote sociale winst zijn voor onze gemeente. Mogelijk kan de herbestemming van de Sint-Jan-
Baptistkerk hier in de toekomst ook een rol in spelen.
Deelstemming 21 : ACT-030301
JA : Mattice Du Tré, Jurgen Bauwens, Rik Daelman, Yari Van Kaer, Ilse Poppe, Bart Waterschoot, 
Dominique Roelandt, Cecile Van Havermaet, Luc Maes, Aurélie Willaerts, Stefaan Thierens, Pauline De 
Schepper, Annemarie Peeters, Patrick Baert, Peter Maes, , Ivan Rousseau, Bert Keymolen, Werner De 
Nijs, Tom Van Bogaert, Ragnilde De Rijcke, Alexis Hylebos
NEE : /
ONTH : /
Stemverklaring Tom Van Bogaert : Er zal meer dan een tandje bij moeten gestoken worden om tieners te 
bereiken. Dit is een groot hiaat binnen Waasmunster. De wil om hier verandering in te brengen juichen wij 
toe. Maar enkel het vakantieaanbod aanpakken is gewoonweg niet ambitieus genoeg.
Deelstemming 22 : ACT-030304
JA : Mattice Du Tré, Jurgen Bauwens, Rik Daelman, Yari Van Kaer, Ilse Poppe, Bart Waterschoot, 
Dominique Roelandt, Cecile Van Havermaet, Luc Maes, Aurélie Willaerts, Stefaan Thierens, Pauline De 
Schepper, Annemarie Peeters, Patrick Baert, Peter Maes, , Ivan Rousseau, Bert Keymolen, Alexis Hylebos
NEE : /
ONTH : Werner De Nijs, Tom Van Bogaert, Ragnilde De Rijcke
Stemverklaring Tom Van Bogaert : In eerste instantie was er geopteerd om dit op de parking Gentstraat aan 
te leggen. Nu is het plan om het skatepark te plaatsen in de Molenwijk. Gaat dit niet voor meer overlast 
zorgen voor de bewoners van de Molenwijk?  Een skatepark brengt vaak afval en lawaai overlast met zich 
mee. En dit in een buurt die al geplaagd werd door overlast in het verleden. Dat de parking in de Gentstraat 
ook geen ideale locatie was daar hebben wij begrip voor maar zijn er geen andere alternatieven bekeken? 
en waarom zijn deze niet weerhouden? Was het niet beter om dat skatepark hier naast de meermin te 
plaatsen. Hier is voldoende sociale controle en geen rechtstreekse buurtbewoners die er last van kunnen 
hebben.
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Deelstemming 23 : ACT-030403
JA : Mattice Du Tré, Jurgen Bauwens, Rik Daelman, Yari Van Kaer, Ilse Poppe, Bart Waterschoot, 
Dominique Roelandt, Cecile Van Havermaet, Luc Maes, Aurélie Willaerts, Stefaan Thierens, Pauline De 
Schepper, Annemarie Peeters, Patrick Baert, Peter Maes, , Ivan Rousseau, Bert Keymolen, Werner De 
Nijs, Tom Van Bogaert, Ragnilde De Rijcke, Alexis Hylebos
NEE : /
ONTH : /
Stemverklaring Werner De Nijs : We gaan zeer zeker akkoord met deze Nocturne maar vroegen ons af of 
dit niet vroeger kan georganiseerd worden.  Of heeft de nabijheid van de gemeenteraadsverkiezingen 
hiermee te maken?  Het voelt aan als een propagandastunt op kosten van de belastingbetaler.
Deelstemming 24 : ACT-030404
JA : Mattice Du Tré, Jurgen Bauwens, Rik Daelman, Yari Van Kaer, Ilse Poppe, Bart Waterschoot, 
Dominique Roelandt, Cecile Van Havermaet, Luc Maes, Aurélie Willaerts, Stefaan Thierens, Pauline De 
Schepper, Annemarie Peeters, Patrick Baert, Peter Maes, , Ivan Rousseau, Bert Keymolen, Alexis Hylebos, 
Ragnilde De Rijcke
NEE : /
ONTH : Werner De Nijs, Tom Van Bogaert
Stemverklaring Werner De Nijs : 1000 euro per jaar lijkt me weinig, in verhouding tot het onderhoud van de 
speelpleintjes (€35 000).
Deelstemming 25 : AP-0305
JA : Mattice Du Tré, Jurgen Bauwens, Rik Daelman, Yari Van Kaer, Ilse Poppe, Bart Waterschoot, 
Dominique Roelandt, Cecile Van Havermaet, Luc Maes, Aurélie Willaerts, Stefaan Thierens, Pauline De 
Schepper, Annemarie Peeters, Patrick Baert, Peter Maes, , Ivan Rousseau, Bert Keymolen, Werner De 
Nijs, Tom Van Bogaert, Ragnilde De Rijcke, 
NEE : /
ONTH : Alexis Hylebos
Stemverklaring Alexis Hylebos : Na jarenlange vragen van onze Groen-fractie geraken jullie na 
maandenlang onderzoek nog steeds niet verder dan we zullen onderzoeken hoe we financiële barrières 
voor kwetsbare doelgroepen kunnen verminderen. Deze kansenpas heeft geen verder onderzoek nodig en 
kan op basis van een vergelijking met onze buurgemeenten kant-en-klaar worden ingevoerd. We zullen het 
onderzoeken, zonder dat er budget tegenover staat, betekent waarschijnlijk opnieuw uitstel en hopelijk 
geen afstel. De doelgroepen van deze kansenpas hebben weinig baat bij dit enorme getreuzel.
Deelstemming 26 : BD-04
JA : Mattice Du Tré, Jurgen Bauwens, Rik Daelman, Yari Van Kaer, Ilse Poppe, Bart Waterschoot, 
Dominique Roelandt, Cecile Van Havermaet, Luc Maes, Aurélie Willaerts, Stefaan Thierens, Pauline De 
Schepper, Annemarie Peeters, Patrick Baert, Peter Maes, , Ivan Rousseau, Bert Keymolen, Werner De 
Nijs, Tom Van Bogaert
NEE : /
ONTH : Alexis Hylebos, Ragnilde De Rijcke
Stemverklaring Alexis Hylebos : Er staan heel wat goede acties onder deze beleidsdoelstelling, onder 
andere de blijvende aandacht voor de Hollandse Molenwijk is positief, de initiatieven van de voorbije jaren 
werpen al wat vruchten af en dat is puik. De meeste acties zijn echter reeds beslist beleid en over het 
algemeen schiet deze beleidsdoelstelling serieus tekort om welzijn en leefkwaliteit voor iedere 
Waasmunsteraar te garanderen.
 De gemeente klopt zich op de borst dat het het BSO heeft behaald maar kijkt niet verder dan het BSO voor 
2025. Langetermijndenken is niet nodig, zo blijkt. Het BSO is een minimum, documenten tonen aan dat het 
bestuur niet verder wil gaan dan het wettelijke minimum en laat zo ettelijke groepen mensen in de kou op 
de wachtlijst staan. Het armoedepercentage in Waasmunster is 7,4%, niet of niet veel lager dan in 
buurgemeenten, wat gaat Waasmunster hier bijkomend aan doen? In dit beleidsplan is hier alleszins te 
weinig over terug te vinden!
13. Goedkeuring deel OCMW van het meerjarenplan 2026 - 2031.
Toelichting
Conform art 249 van het Decreet Lokaal Bestuur dient de raad voor maatschappelijk welzijn zijn deel (het 
deel OCMW) van het meerjarenplan 2026 - 2031 vast te stellen.
De gemeenteraad dient vervolgens het deel OCMW van dit meerjarenplan goed te keuren.
Juridisch kader en motivering
Het Decreet Lokaal bestuur.
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
Besluit
Artikel 1 : Het meerjarenplan 2026 - 2031, zoals bijgevoegd in bijlage, wordt voor het deel OCMW 
goedgekeurd.
14. Retributiereglement voor opruimen van sluikstorten door MIWA
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Toelichting
Miwa voorziet in opdracht van het gemeentebestuur textielcontainers en glasbollen voor de inzameling van 
textiel en glas. Ter hoogte van deze brengpunten worden er veel sluikstorten aangetroffen. Om deze 
problematiek efficiënt aan te pakken wenst MIWA in te zetten op handhaving en de bijhorende inningen van 
retributies voor het opruimen van de sluikstorten.
Sluikstorten aan glasbollen en ondergrondse containers blijft een aanhoudende problematiek binnen de 
gemeenten van het MIWA-werkingsgebied.
MIWA heeft, in overleg met de aangesloten gemeenten, een aanvullend handhavingsaanbod uitgewerkt om 
de lokale besturen te ondersteunen. De intercommunale beschikt niet alleen over de operationele kennis 
van de betrokken locaties maar heeft ook opgeleide personeelsleden die als GAS-vaststeller en 
sanctionerend ambtenaar kunnen optreden.
Om de implementatie van deze handhavende taak juridisch mogelijk te maken, vraagt MIWA de formele 
goedkeuring van de gemeenteraad.
Juridisch kader en motivering
-          Artikel 41, §1, 2° van het Decreet Lokaal Bestuur, dat bepaalt dat de gemeenteraad bevoegd is 
voor het vaststellen van retributies;
-          Decreet van 23 december 2011 betreffende het duurzaam beheer van materiaalkringlopen en 
afvalstoffen (Materialendecreet) en meer specifiek artikels 10, 12 en 26, die bepalen dat de gemeente het 
intergemeentelijke samenwerkingsverband kan machtigen om retributies te innen inzake de inzameling van 
huishoudelijke afvalstoffen.
Ten slotte wil MIWA naar het principe van ‘de vervuiler betaalt’ de opruimkosten van het sluikstort 
doorrekenen aan de veroorzaker d.m.v. een retributie. Daartoe wordt een retributiereglement opgesteld.
Besluit
Goedgekeurd door de Raad van Bestuur van MIWA op 24 september 2025.
Artikel 1.
In dit reglement wordt verstaan onder:
1° afvalstof: de stoffen en voorwerpen bedoeld in artikel 3, § 1, 1°, van het decreet van 23 december 2011 
betreffende het duurzaam beheer van materiaalkringlopen en afvalstoffen;
2° sluikstorten: het achterlaten van de voormelde afvalstoffen op afvalbrengpunten (glasbollen, 
ondergrondse containers, …) in het beheer van MIWA
– op niet-reglementaire tijdstippen en/of
– in niet-reglementaire recipiënten en/of
– op niet-reglementaire plaatsen;
3° niet-reglementaire plaatsen, tijdstippen of recipiënten: andere plaatsen, andere tijdstippen of andere 
recipiënten dan deze bepaald in de wetten, decreten, uitvoeringsbesluiten of besluiten van de 
gemeenteraad, waaronder het politiereglement.
Artikel 2. Grondslag retributie en geldigheidstermijn
De juridische grondslag voor deze retributie en de retributiebevoegdheid van MIWA is het Decreet van 23 
december 2011 betreffende het duurzaam beheer van materiaalkringlopen en afvalstoffen 
(Materialendecreet) en meer specifiek artikels 10, 12 en 26.
Het reglement is geldig vanaf 1 januari 2026 en geldt tot wijziging of opheffing door de gemeenteraad.
Artikel 3. Retributieplichtige
De retributie is verschuldigd door de persoon die de afvalstoffen achtergelaten heeft.
Desgevallend zijn diegene die daartoe opdracht of toelating gaf en/of de eigenaar van de afvalstoffen 
hoofdelijk aansprakelijk voor de betaling van de retributie.
Artikel 4. Retributietarief en berekeningswijze
De retributie wordt berekend op basis van de reële kostprijs van het opruimen volgens onderstaande 
tarieven en met een minimumforfait van 250 euro.
a) Loonkosten personeel

• Werklieden belast met het verwijderen van de afvalstoffen: € 40,00 per uur per personeelslid (per 
begonnen uur).

• Administratief personeel belast met de opvolging: € 55,00 per uur per personeelslid (per 
begonnen uur).
Toeslagen: voor prestaties op zaterdag, zondag, feestdag of ’s nachts wordt een verhoging 
toegepast.

b) Inzet voertuigen met chauffeur
• Rollend materieel met chauffeur tijdens de opruimingswerken: € 55,00 per uur per voertuig (per 

begonnen uur).
c) Vervoerskosten

• Verplaatsing naar overslag- of verwerkingsinstallatie: € 0,50 per kilometer.
d) Overslag en verwerking

• Verwerking van het ingezamelde afval: € 0,32 per kilogram, of indien hoger, de werkelijke 
kostprijs volgens de factuur van de verwerker.
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e) Verbruikte goederen en materiaal
• Verbruikte materialen en goederen (vb. zakken, containers, beschermingsmiddelen): tegen 

aankoopprijs, vermeerderd met eventuele leveringskosten.
De hierboven vermelde tarieven worden jaarlijks geïndexeerd op 1 januari volgens de gezondheidsindex 
van de maand augustus van het voorgaande jaar.
Artikel 5. Betalingswijze en -termijn
De retributie is verschuldigd na het verstrekken van de dienst en dit op basis van een door MIWA 
toegezonden betalingsverzoek. De retributie dient betaald te worden via overschrijving op de bankrekening 
van MIWA binnen de dertig dagen na toezending van het betalingsverzoek.
In geval van niet betaling en na aanmaning met een aangetekende brief maakt de financieel directeur van 
MIWA het dossier over aan de gerechtsdeurwaarder.
Artikel 6. Bekendmaking
Dit retributiereglement wordt bekendgemaakt door publicatie op de website van MIWA en treedt in werking 
vanaf 1 januari 2026.
Artikel 7. Beroep
Beroep tegen de opgelegde retributie dient binnen 30 dagen verstuurd te worden aan de Raad van Bestuur 
van MIWA met een aangetekende brief.
15. Vaststelling lijst nominatieve toelagen 2026
Toelichting
De lijst nominatieve toelagen vormt geen verplicht onderdeel meer van het meerjarenplan of de 
meerjarenplanaanpassing.
De gemeenteraad is conform art 41 §2 23° van het decreet lokaal bestuur bevoegd om de nominatieve 
toelagen vast te stellen.
Juridisch kader en motivering
Het decreet lokaal bestuur. 
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
Besluit
Artikel 1 : De lijst met nominatieve subsidies 2026, zoals bijgevoegd in bijlage, wordt vastgesteld.
Patrimonium
16. Vernieuwen buitenschrijnwerk en dakrenovatie gemeentelijke academie centrum  - 

Goedkeuring lastvoorwaarden en gunningswijze.
Toelichting
In het kader van de opdracht “Vernieuwen buitenschrijnwerk en dakrenovatie gemeentelijke academie 
centrum ” werd op 7 november 2025 een bestek met nr. 2025/355 opgesteld door de Dienst 
grondgebiedzaken.
Deze opdracht is opgedeeld in volgende percelen:
* Perceel 1 (Vernieuwen buitenschrijnwerk), raming: € 186.246,60 excl. btw of € 197.421,40 incl. 6% btw;
* Perceel 2 (Dakrenovatie ), raming: € 235.924,24 excl. btw of € 250.079,69 incl. 6% btw.
De totale uitgave voor deze opdracht wordt geraamd op € 422.170,84 excl. btw of € 447.501,09 incl. 6% 
btw.
Er wordt voorgesteld de opdracht te gunnen bij wijze van de vereenvoudigde onderhandelingsprocedure 
met voorafgaande bekendmaking.
Juridisch kader en motivering
Toepasselijke wetgeving: 
- Het Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017 en latere wijzigingen, meer bepaald artikelen 40 en 
41, betreffende de bevoegdheden van de gemeenteraad.
- De wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van bestuurshandelingen, en latere 
wijzigingen.
- Het Bestuursdecreet van 7 december 2018.
- Het Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017 en latere wijzigingen, meer bepaald artikelen 326 tot 
en met 341 betreffende het bestuurlijk toezicht.
- De wet van 17 juni 2013 betreffende de motivering, de informatie en de rechtsmiddelen inzake 
overheidsopdrachten, bepaalde opdrachten voor werken, leveringen en diensten en concessies, en latere 
wijzigingen.
- De wet van 17 juni 2016 en latere wijzigingen inzake overheidsopdrachten, meer bepaald artikel 41, §1, 2° 
(het geraamde bedrag excl. btw overschrijdt de drempel van € 750.000,00 niet).
- Het koninklijk besluit van 14 januari 2013 tot bepaling van de algemene uitvoeringsregels van de 
overheidsopdrachten, en latere wijzigingen.
- Het koninklijk besluit van 18 april 2017 betreffende plaatsing overheidsopdrachten klassieke sectoren, en 
latere wijzigingen.
Financiën
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De uitgave voor deze opdracht zal voorzien worden in 2026.
Met 20 stemmen voor (Mattice Du Tré, Jurgen Bauwens, Rik Daelman, Yari Van Kaer, Ilse Poppe, Bart 
Waterschoot, Dominique Roelandt, Werner De Nijs, Cecile Van Havermaet, Luc Maes, Aurélie Willaerts, 
Stefaan Thierens, Pauline De Schepper, Annemarie Peeters, Patrick Baert, Peter Maes, Ragnilde De 
Rijcke, Tom Van Bogaert, Ivan Rousseau, Bert Keymolen), 1 onthouding (Alexis Hylebos)
Besluit
Art. 1 : Het bestek met nr. 2025/355 van 7 november 2025 en de raming voor de opdracht “Vernieuwen 
buitenschrijnwerk en dakrenovatie gemeentelijke academie centrum ”, opgesteld door de Dienst 
grondgebiedzaken worden goedgekeurd. De lastvoorwaarden worden vastgesteld zoals voorzien in het 
bestek en zoals opgenomen in de algemene uitvoeringsregels van de overheidsopdrachten voor 
aannemingen van werken, leveringen en diensten. De raming bedraagt € 422.170,84 excl. btw of 
€ 447.501,09 incl. 6% btw.
Art. 2 : Bovengenoemde opdracht wordt gegund bij wijze van de vereenvoudigde 
onderhandelingsprocedure met voorafgaande bekendmaking.
Art. 3 : De aankondiging van de opdracht wordt ingevuld, goedgekeurd en bekendgemaakt op nationaal 
niveau.
Stemverklaring
Stemverklaring raadslid Hylebos : We hebben dit al ten treure herhaald maar ook hier weer zien we niks 
van duurzaamheid of circulariteit terug in het bestek. In een renovatie worden standaard vaak 
milieuvervuilende materialen gebruikt, waarom wordt er niet gekeken naar alternatieven? We moeten 
duurzaamheid of circulariteit dringend opnemen als gunnings- of selectiecriterium in bestekken.
Werken, leveringen en diensten
17. Toetreding raamovereenkomst Smart city cloudplatform voor positieve 

incentivering, ontrading en handhaving - Smartville via Cipal dv
Toelichting
Smartville is een tijdelijke maatschap, opgericht door Cegeka, Cipal Schaubroeck, Crescent en Belfius-
dochter The Studio. Binnen dit raamcontract 'Multifunctioneel cloudplatform ter ondersteuning van 
duurzaam beleid met incentivering en handhaving' biedt Smartville oplossingen in de domeinen 
duurzaamheid, mobiliteit, veilig verkeer, milieu en lokale economie. Deze raamovereenkomst is via de 
dienstverlenende vereniging Cipal dv beschikbaar voor verschillende openbare instellingen, zoals steden 
en politiezones. De gemeente Waasmunster wenst toe te treden omdat deze raamovereenkomst de 
mogelijkheid biedt op een vrij eenvoudige manier specifieke apparatuur en software aan te kopen of te 
huren voornamelijk m.b.t. camerasystemen (ANPR, camerabewaking, etc.).
Juridisch kader en motivering
- de gemeenteraad is bevoegd op basis van artikel 40-41 van het decreet lokaal bestuur
- de wet van 7 december 1998 houdende de organisatie van een geïntegreerde politiedienst, gestructureerd 
op twee niveaus en latere wijzigingen 
- de wet van 17 juni 2016 betreffende overheidsopdrachten, en latere wijzigingen - het koninklijk besluit van 
5 september 2001 houdende het algemeen reglement op de boekhouding van de lokale politie, en latere 
wijzigingen
- het koninklijk besluit van 14 januari 2013 tot bepaling van de algemene uitvoeringsregels van de 
overheidsopdrachten, en latere wijzigingen
- het koninklijk besluit van 18 april 2017 betreffende de plaatsing van overheidsopdrachten in klassieke 
sectoren, en latere wijzigingen
Financiën
De deelname aan de raamovereenkomst is gratis. Er is geen afnameverplichting. Specifieke aankoop- of 
huurdossiers dienen te worden voorgelegd aan het college of de gemeenteraad, afhankelijk van het bedrag.
Besluit
Artikel 1: De toetreding goed te keuren van de politiezone Leuven tot de 'Raamovereenkomst Smartville 
CSMRTIOH20' die Cipal dv afsloot op 8 januari 2021. 
Artikel 2: De gunningswijze, via de aankoopcentrale in de zin van artikel 2, 6° en artikel 47, § 2 - wet 17 juni 
2016, conform de gevoerde mededingingsprocedure met onderhandelingen (artikel 38, § 1, 1°, c - wet 17 
juni 2016) door Cipal dv en de gunningsvoorwaarden van de 'Raamovereenkomst CSMRTIOH20' (zie 
contractuele documenten met betrekking tot desbetreffende raamovereenkomst als bijlage), goed te 
keuren.
Omgeving
18. Aanvullend verkeersreglement: Vaststelling aanvullend reglement van de politie op 

het wegverkeer betreffende voorbehouden parkeerplaatsen voor het opladen van 
elektrische voertuigen bij laadpalen

Toelichting
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De Raad,
In het kader van de verdere uitbouw van een uitgebreid laadpalennetwerk in Vlaanderen werd door het 
departement Mobiliteit & Openbare Werken een concessie voor het plaatsen van publiek toegankelijke 
laadinfrastructuur voor elektrische voertuigen op openbaar domein in Vlaamse steden en gemeenten 
toegewezen aan installatiebedrijf Equans en Charge Point Operator (CPO) Engie. Een CPO (Charge Point 
Operator) staat in voor de installatie, het onderhoud én de commerciële exploitatie van deze laadpalen.
Elke laadpaal bedient 2 parkeerplaatsen. Door het inrichten van 2 voorbehouden parkeerplaatsen voor 
elektrische voertuigen, bij elke laadpaal, garanderen we dat de laadpaal maximaal beschikbaar zijn voor het 
opladen van deze voertuigen.
Er dient nu door de gemeenteraad een aanvullend reglement goedgekeurd te worden om deze 
parkeerplaatsen exclusief voor te behouden voor het opladen van elektrische voertuigen.
Het aanvullend reglement heeft enkel betrekking op gemeentewegen
Juridisch kader en motivering
Juridische grond:
- De Nieuwe Gemeentewet 24 juni 1988;
- Het Decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017;
- Wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk besluit van 16
maart 1968;
- Decreet van 16 mei 2008 betreffende de aanvullende reglementen op het wegverkeer en de
plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens;
- Koninklijk Besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement op de politie van het
wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg;
- Ministerieel Besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere
plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald;
- Decreet van 16 mei 2008 betreffende de aanvullende reglementen op het wegverkeer en de
plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens;
- Uitvoeringsbesluit van 23 januari 2009 betreffende de aanvullende reglementen op het
wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens;
- Omzendbrief MOB/2009/1 van 3 april 2009 betreffende de gemeentelijke aanvullende
reglementen op de politie over het wegverkeer.
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
Besluit
Art.1: Zich akkoord te verklaren met het voorstel van het College van Burgemeester en Schepenen tot 
invoeren van navolgende verkeersreglementering betreffende voorbehouden parkeerplaatsen voor het 
opladen van elektrische voertuigen bij laadpalen op navolgende locaties:

• Podtsmeulen 24: 2 parkeerplaatsen
• Gentstraat 23 (parking): 4 parkeerplaatsen
• Burgemeester Michel Du Tré-straat 2 : 2 parkeerplaatsen
• Kerkplein: parking gemeentehuis: 6 parkeerplaatsen
• Lode Ontropdreef 1: 4 parkeerplaatsen
• Nijverheidslaan 5: 2 parkeerplaatsen 
• Sombekedries 14: 2 parkeerplaatsen
• Stationstraat 42: 2 parkeerplaatsen
• Europastraat 5: 2 parkeerplaatsen

Art. 2 : Volgende signalisatie dient te worden voorzien voor alle locaties genoemd in artikel 1:
• E9a + pictogram elektrisch laden GVIId. 

Art.3 : De nodige verkeerssignalisatie zal volgens de wettelijke bepalingen van het ministerieel besluit van 
11 oktober 1976 waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de 
verkeerstekens worden bepaald, worden geplaatst
Art.4 : Dit aanvullend verkeersreglement treedt in werking van zodra de signalisatie geplaatst/voorzien is
Art.5 : Alle voorgaande beslissingen alsook de verkeersborden die strijdig zijn met het huidig reglement 
worden opgeheven.
Art.6 : Afschrift van tegenwoordig besluit zal ter kennisgeving worden overgemaakt aan: afdeling Beleid 
Mobiliteit en Verkeersveiligheid, Departement Mobiliteit en Openbare Werken, Vlaamse Overheid, Koning 
Albert II-laan 20 bus 2,1000 Brussel, aan de Gouverneur van Oost-Vlaanderen, aan Deputatie Dienst 
Griffie, aan de politierechtbank Dendermonde, Agentschap Wegen & Verkeer en aan de politiezone 
Hamme-Waasmunster.
Art.7 : Dit reglement zal in overeenstemming met art. 286 van het Decreet Lokaal Bestuur worden 
bekendgemaakt.
19. Advies raming onderhoudswerken door polders aan gemeentelijke waterlopen in 

2026.
Toelichting
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De Raad,
De gemeente dient op haar grondgebied het onderhoud door de polders, van onbevaarbare waterlopen van 
3e categorie, te financieren. De diverse Polderbesturen actief in de gemeente legde hun ramingen van deze 
onderhoudskosten voor aan de gemeente voor 2026.
De voorgelegde ramingen van de polders Schelde Durme Oost (dd. 29 september 2025 ), Tussen Schelde 
en Durme (dd. 01 oktober 2025) en Sinaai-Daknam (dd. 09 september 2025) voor uitvoering van 
onderhoudswerken aan waterlopen 3e categorie, dienstjaar 2026 met een voorlopig geraamd bedrag incl. 
BTW 34.276,94€, 2.309,77€ en 10.487,50 €
Het totaalbedrag van alle ramingen is 47.074,214€
Het College van 13 oktober 2025 besliste het gevraagde totaalbedrag voor te leggen aan de 
gemeenteraad.
Juridisch kader en motivering
Decreet Lokaal Bestuur
Financiën
0319-00/6494000/GEMEENTE/CBS/IP-GEEN
Besluit
Art. 1 : De voorgebrachte ramingen vanwege de polders Schelde Durme Oost, Tussen Schelde en Durme 
en Sinaai-Daknam, voor uitvoering van onderhoudswerken aan gemeentelijke waterlopen, dienstjaar 2026, 
als volgt te adviseren: gunstig, voor wat het grondgebied Waasmunster betreft : incl. BTW : resp. incl. BTW 
34.276,94€, 2.309,77€ en 10.487,50 €
Art. 2 : De kosten worden gedragen en  voorzien in het gemeentebudget 2026.
Art. 3 : Afschrift van tegenwoordig besluit zal voor verder gevolg worden overgemaakt aan de betrokken 
polders en de Provinciale Technische Dienst, sectie Water.
20. Aanstellen van MIWA-medewerker als GAS-vaststeller en sanctionerend ambtenaar 

voor handhaving op sluikstort bij brengpunten
Toelichting
Sluikstorten aan glasbollen en ondergrondse containers blijft een aanhoudende problematiek binnen de 
gemeenten van het MIWA-werkingsgebied.
MIWA heeft, in overleg met de aangesloten gemeenten, een aanvullend handhavingsaanbod uitgewerkt om 
de lokale besturen te ondersteunen. De intercommunale beschikt niet alleen over de operationele kennis 
van de betrokken locaties maar heeft ook opgeleide personeelsleden die als GAS-vaststeller en 
sanctionerend ambtenaar kunnen optreden.
Om de implementatie van deze handhavende taak juridisch mogelijk te maken, vraagt MIWA de formele 
goedkeuring van de gemeenteraad.
Juridisch kader en motivering
Wat betreft de handhavende opdracht van MIWA:
Beslissing van de Buitengewone Algemene Vergadering van MIWA dd. 25 maart 2025 om de statuten uit te 
breiden met een handhavingsopdracht inzake sluikstorten.
Wat betreft het vaststellen van GAS-overtredingen en opleggen van GAS-boetes inzake sluikstort door 
MIWA:
          Wet van 24 juni 2013 betreffende de gemeentelijke administratieve sancties en de bijhorende 
uitvoeringsbesluiten (KB’s van 21 december 2013) inzake de aanstellingsvoorwaarden van de GAS-
vaststellers en de sanctionerend ambtenaar;
          De beslissing van de raad van bestuur van MIWA d.d. waarbij Dhr. Sébastien Impe, personeelslid 
van dit samenwerkingsverband, werd voorgedragen als sanctionerend ambtenaar;
          Het gunstig advies van de procureur des Konings d.d. 2 juli 2025 inzake de aanwijzing van de 
betrokkene als sanctionerend ambtenaar.
          Algemeen politiereglement Politiezone Hamme Waasmunster
Wat betreft het opleggen van retributies voor het opruimen van sluikstort door MIWA:
-          Artikel 41, §1, 2° van het Decreet Lokaal Bestuur, dat bepaalt dat de gemeenteraad bevoegd is 
voor het vaststellen van retributies;
-          Decreet van 23 december 2011 betreffende het duurzaam beheer van materiaalkringlopen en 
afvalstoffen (Materialendecreet) en meer specifiek artikels 10, 12 en 26, die bepalen dat de gemeente het 
intergemeentelijke samenwerkingsverband kan machtigen om retributies te innen inzake de inzameling van 
huishoudelijke afvalstoffen.
In een brief aan het college van burgemeester en schepenen d.d. 16 mei 2025 deed MIWA het aanbod om 
een aanvullende handhavende taak op te nemen inzake de handhaving bij sluikstort aan afvalbrengpunten 
zoals glasbollen en ondergrondse containers. Daarbij werden twee formules aangeboden, nl. enkel de inzet 
van vaststellers of een maximale afwikkeling van het sluikstortdossier van vaststelling tot GAS-boete door 
MIWA.
Het CBS besloot op 16 juni 2025 te kiezen voor een volledige afhandeling door MIWA.
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Enkel de inning van de GAS-boete kan volgens de GAS-wet van 24 juni 2013 uitsluitend door de gemeente 
gebeuren. Hiertoe worden tussen de betrokken administraties de nodige werkafspraken gemaakt.
Ten slotte wil MIWA naar het principe van ‘de vervuiler betaalt’ de opruimkosten van het sluikstort 
doorrekenen aan de veroorzaker d.m.v. een retributie. Daartoe wordt een retributiereglement opgesteld (zie 
bijlage).
Financieel: voor deze aanvullende dienstverlening brengt MIWA geen bijkomende kosten in rekening, daar 
de taken worden ingekapseld in bestaande takenpakketten en bijgevolg gedekt zijn met de 
werkingsbijdrage van de gemeente aan MIWA.
Timing: MIWA wil na de goedkeuring van de gemeenteraad onmiddellijk overgaan tot de implementatie van 
deze handhavende taak.
Besluit
Artikel 1
De gemeenteraad beslist om MIWA aan te stellen als GAS-vaststeller voor de gemeente. De door de 
directeur van deze entiteit aangewezen personeelsleden worden gemachtigd om overtredingen op het 
politiereglement en meer bepaald het artikel dat sluikstorten verbiedt (Artikel 39), vast te stellen.
Artikel 2
De gemeenteraad stelt Dhr. Sébastien Impe, personeelslid van MIWA, aan als sanctionerend ambtenaar 
voor de gemeente, overeenkomstig artikel 119bis van de Nieuwe Gemeentewet en de wet van 24 juni 2013 
betreffende de gemeentelijke administratieve sancties. De sanctionerend ambtenaar is uitsluitend bevoegd 
voor het behandelen en beslechten van inbreuken van de eerste categorie (GAS 1), meer bepaald 
overtredingen met betrekking tot sluikstorten, zoals bepaald in artikel 39 van het politiereglement.
Artikel 3
De gemeenteraad kent MIWA de bevoegdheid toe om een retributie op te leggen en te innen voor het 
ambtshalve opruimen van sluikstorten aan door MIWA beheerde brenglocaties. Deze retributie wordt 
opgelegd aan de veroorzaker van het sluikstort en wordt berekend op basis van de reële kosten voor het 
opruimen van het sluikstort.
Aangevraagd punt
21. Aangevraagde punten
Besluit
Er werden geen aangevraagde punten ingediend.
Mondelinge vragen
22. Mondelinge vragen
Besluit
De mondelinge vragen kunnen bekeken en beluisterd worden op de website.
De zitting wordt geschorst van 19u32 tot 19u35 voor de afwerking van de OCMW-raad. De zitting wordt 
nogmaals geschorst van 21u06 tot 21u13 voor een pauze.
De voorzitter sluit de vergadering om 22.15 uur.

Aldus beslist in zitting van 27 november 2025.
Namens de gemeenteraad,

#$ondertekening1$#

De algemeen directeur,
Bram Collier.

#$ondertekening2$#

De voorzitter van de raad,
Mattice Du Tré.
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